
ČTENÍ A PSANÍ 

 

Čti nahlas. 

Alice má tmavé vlasy. 

Máma jí plete copy. 

Zuzana nosí culík. 

Culík si spíná sponou. 

Tereza copy nenosí.  

Také nemá culík. 

 

 

Odpověz na otázky. Odpověď napiš. 

 

Kdo má tmavé vlasy?   ________________ 

 

Komu plete máme copy?   ________________ 

 

Kdo nosí culík?   ________________ 

 

Čím si Zuzana culík spíná?   ________________ 

 

Kdo nenosí copy, ani culík?   ________________ 

 

 



Věty přepiš. 

 

Alice nosí copy.   

Zuzana nosí culík.    

Tereza copy nenosí. 

 

__________________________________________________ 

 

__________________________________________________ 

 

__________________________________________________ 

 

 

Co je to? Správnou odpověď podtrhni. 

 

koza nebo kocour                      jaro nebo jahoda 

 

kytara nebo kytka                    ovce nebo ovoce 

 

https://www.obrazky.cz/?q=KOZA+KRESLEN%C3%81&url=https%3A%2F%2Fst2.depositphotos.com%2F7413918%2F10273%2Fi%2F950%2Fdepositphotos_102730204-stock-photo-cute-goat-funny-cartoon-character.jpg&imageId=aa827f62f1f667ea&data=lgLEEEitT7GlW4kuv20grem__O_EMF0SwJRs6q7G8gxp9OXnJWR7PxeSmzsM1Gg9DxWXpnWtg6PQTvrS2xsZuDkaMfyxls5eiEpkxAJux5PEAsJBxAKdD8QCt3o%3D
https://www.obrazky.cz/?q=jahoda+kreslen%C3%A1&url=https%3A%2F%2Fst2.depositphotos.com%2F1192512%2F7772%2Fv%2F450%2Fdepositphotos_77729148-stock-illustration-red-strawberry-simple-cartoon-style.jpg&imageId=e006b777db46c5c7&data=lgLEEHkuUWUW9ydMmpyKKnvCBCDEMFr1Giuzr0AGWhMxCjOv1w_KEmc7edkb2hydoccDqU3l8sVe-c3hklUhaWZhnOi_7c5eiEztxAKrqpPEArVGxAJSosQCQ6A%3D
https://www.obrazky.cz/?q=ovce+kreslen%C3%A1&url=https%3A%2F%2Fstatic4.depositphotos.com%2F1007168%2F269%2Fi%2F450%2Fdepositphotos_2699763-stock-photo-white-sheep-carrying-a-flower.jpg&imageId=83d5524dc24a3d35&data=lgLEEHtoyFoH7iMg7XwA3I8fzh3EMKuvI9V_zNuXhV4cKtKTTwPySOHALlkt7wrxtK9JDep6Y2ayvrch1HAqCiVJQFiEZc5eiEwExAIQ2ZPEAniTxAJdBMQCEC4%3D


MATEMATIKA 

 

Napiš číselnou řadu od 1 do 20. 

          

          

 

 

Odhadem zkus určit, kde je víc. Dej do kroužku. 

 

 

 

 

__________________________________________________ 

 

 

 

__________________________________________________ 

 

 

 

 

__________________________________________________ 

 

 



Vypočítej. 

 

 

Počítej s kalkulačkou. 

 

9 + 5 = _____                                                  11 – 6 = _____   

4 + 8 = _____                                                  16 – 7 = _____   

7 + 6 = _____                                                  14 – 5 = _____   

3 + 9 = _____                                                  18 – 9 = _____   

6 + 6 = _____                                                  12 – 4 = _____     

8 + 4 = _____                                                  17 – 8 = _____   



PRVOUKA 

 

Rozstřihni, znovu poskládej a nalep. 

 



 


